

CENTRO DE DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL DO SEMIÁRIDO

RETIFICAÇÃO

No Edital nº 6, de 30.06.2021, publicado no Diário Oficial de 02.07.2021, seção 3, página 75, onde se lê: "As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico no período de 19 a 23 de julho de 2021."; leia-se: "As inscrições serão realizadas somente por meio de peticionamento eletrônico no período de 19 de julho até as 23h59min do dia 28 de julho de 2021. "